

明星们吸毒 怎可涛声依旧?

□云端中/文 朱慧卿/图

“二进宫”的尹相杰余波未了,《涛声依旧》还在耳边萦绕,毛宁也吸毒了。在这个冬天,明星的吸毒之风,比感冒病毒更肆无忌惮,刺激人的心脏,更带来娱乐圈的污浊之风。

近年的娱乐圈吸毒风波屡禁不止,粉丝经济下,明星吸毒是不可小觑的社会毒瘤。吸毒俨然成为寻找灵感刺激的代名词,迷笛艺校未出校门的艺星学子也沾染毒瘾。

试问:吸毒学子如何成长为正能量的演艺人才?因吸毒娱乐圈明星名单越来越长,从导演、编剧到演员、歌手,网友戏称他们在上演“监狱风云”。

明星属于大众偶像,尤其是受到青少年追捧的对象,就应该有更高的要求。从某种意义上说,明星吸毒的祸患比毒品更甚。人非圣贤孰能无过,但是不意味着所有的过错都能得到宽宥。一定程度上,人们对吸毒明星太宽容了。他们出狱后沉寂,继而道歉之后低调复出,似乎吸毒事件只是人生的一个小插曲。明星吸毒屡禁不止,莫非一定要修改刑法,吸毒者一律死刑才能遏制住明星的吸毒之风?

吸毒带来的快感和名利的欲望,交织成娱乐圈的吸毒怪圈。各类人员吸毒屡禁不止,正是毒品有巨大的利润空间和市场,毒贩怎么可能不为了利润铤而走险?明星的自律,说到底还是管好自我的各种欲望。

倘若粉丝纷纷效仿偶像吸毒,那么东亚病夫的耻辱未必不会重演。对于吸毒明星,惩罚或者封杀都不是最终的目的,我们想要的结果是让毒品彻底消失。遏制明星吸毒和普通人吸毒不外乎是让毒品无处遁形、吸毒者无毒可吸。没有对毒品的需要,毒品便荼毒不了任何人。

物欲横流之下,娱乐圈各种恶俗屡禁不止值得审视,明星吸毒风波涛声依旧是个巨大讽刺。



微声音 | WEI SHENG YIN

“最牛”违停司机 车头贴“贴条死爹”

“贴条死爹,打电话马上移”。日前,山西临汾一违法停车司机为防被贴罚单,在车头贴上这样的标语。有网友建议,首次违法停车时,交警可以电话警告劝离;也有人说违法停车还如此“嚣张”实在不文明。城市停车越来越难的今天,你怎么看? @央视

拔河也危险! 两学生被勒断手指

湖北神农架一小小学25日举行拔河比赛,一名六年级学生不慎把食指插进打卷的绳里,这时双方同学开始发力,其手指被生生勒断!所幸,断指再植成功。

无独有偶,26日湖北房县一中学拔河,一学生中指和无名指被勒成粉碎性骨折。安全第一比赛第二,扩散提醒! @人民网

热点冷评 | REDIANLENGPING

麻烦家长的作业 不是什么好作业

□殷建光

11月26日是西方节日感恩节,沈阳市沈河区朝阳一校也布置了一项任务:孩子晚上要给父母洗脚。洗脚场景要拍照,之后还要打印出来,粘贴在纸上。因为要进行展览,学校要求“将页面布置得漂亮一些”。对于这样的要求,有家长觉得活动初衷是好的,但有些形式化了。

布置作业,让孩子学会感恩,无可非议。但是,洗脚又拍照,而且还展示,这样的感恩作业就走向了形式主义,给家长带来麻烦,给学校带来方便,这不再是感恩作业,而是让孩子与家长为学校的“感恩教育”政绩做贡献。

说实在的,这种麻烦家长的作业在我们身边真的不少。最近,一个同事的孩子上幼儿园,幼儿园老师要求孩子回家做手风琴,这可愁坏了家长。于是,家长问朋友,查网络,终于找到了一个好办法,就是买17瓶酸奶,喝掉酸奶,把瓶子穿起来。但是,他的孩子偏偏不喝酸奶。于是,她把酸奶拿到单位,“逼”着我们每人喝了两瓶酸奶。

还有一次,一个小学要求孩子做灯笼,参加本市灯会。学生哪里会做灯笼啊,家长出马吧,于是,家长是木匠的忙了,是电工的忙了。最后,学生做灯,变成了家长做灯,这哪里是锻炼学生动手能力,分明就是学校利用学生家长的力量给自己制作灯展政绩,结果,学校在灯展比赛中,拿了一等奖,家长的智慧是无穷的啊。

作业是教育学生的一个重要手段,但是现在,一些作业不是在教育学生,分明是在教育家长了,甚至是利用家长了,这是作业教育的一个畸形,应该纠正,麻烦家长的作业不是好作业,是背离做作业宗旨的作业,而且,不利于培养孩子独立完成作业的能力,这是学校作业教育的失败。

作业应该是学校教育的延伸,应该是学生利用所学知识独立完成的作业,这才是作业本真。

GREE 格力

KINGHOME 晶弘冰箱

TOSOT 大松

TCL 彩电

三洋洗衣机同步参与

11月28/29日
安徽沸腾

对不起，... 我们向您致歉!

11月28日,格力·晶弘10万人进工厂家电直销会活动因为价格力度大、品牌号召力强,得到了全省消费者的热烈欢迎。活动当天全省8大会场累计进场人数超120000,其中合肥格力空调厂进场人数超50000!

对不起,11月28日
因为刷卡机器信号不畅,让您久等!

对不起,11月28日
因为循环大巴数量不足,让您久等!

对不起,11月28日
因为午餐数量准备不够,让您久等!

幸好,以上问题我们都已解决

11月29日,我们将加推晚场至20:00,11月30日恢复原价,请您莫失良机!

加推会场一:合肥格力空调工厂/合肥市高新区香樟大道与铭传路交口

加推会场二:合肥晶弘冰箱工厂/合肥市经济技术开发区天都路与云谷路交口